
Cikkszám: opviq-942flg1475

Opviq, 942FLG1475, Kozan - 11331, Fényes arany Színű, Csillár, E27

Változtassa át terét eleganciával és csillogással

Bemutatjuk gyönyörű csillárunkat, egy remekművet, amely bármely helyiség hangulatát feldobja. Ez a fémtesttel készült csillár kifinomultságot és tartósságot
sugároz, biztosítva, hogy időtálló kiegészítője legyen otthonának.

Felszabadítja a csillogó arany erejét

Ennek a csillárnak a magával ragadó fényes arany színe egy csipetnyi bőséget és luxust kölcsönöz helyiségének. Egyszínű koncepciója elegáns és modern
megjelenést eredményez, míg az újszerű design egyedi és figyelemfelkeltő elemet hoz a dekorációba.

Tökéletes légkör megteremtése

Az állítható magasságú funkciónak köszönhetően a csillár pozícióját szabadon testre szabhatja, hogy megfeleljen az Ön preferenciáinak. Akár hangulatos és
meghitt környezetet szeretne teremteni, akár merész kijelentést szeretne tenni, ez a csillár lehetővé teszi, hogy könnyedén beállítsa a hangulatot.

Technikai részletek:

Fémtest a tartósság és a hosszú élettartam érdekében
28 cm átmérőjű és 30 cm magasságú fémkupak
Mérete 28 x 28 x 126 cm, tökéletes a közepes és nagy terekbe.
10 cm átmérőjű és 6 cm magas alaplemez a stabilitás érdekében
90 cm hosszú kábel a könnyű telepítés érdekében
Az IP20 besorolás biztosítja a biztonságot és a por elleni védelmet
Aljzat típusa: A csatlakozóaljzat típusát tekintve: E27 Max 40 W a sokoldalú világítási lehetőségekhez

Engedje át magát a csillogó arany csillár eleganciájának és csillogásának. Dobja fel terét modern és újszerű kialakításával, és teremtsen magával ragadó
hangulatot, amely maradandó benyomást fog tenni vendégeire. Rendeljen most, és tapasztalja meg ennek a gyönyörű darabnak az átalakító erejét.

Specifikáció

Általános információk

Gyártó Opviq

Gyártó cikkszáma (SKU) 942FLG1475

Foglalat típusa E27

Villamos adatok

Terhelhetőség (max. W) 40

Fizikai- és környezeti- adatok

Szín Fényes arany

Környezetállóság (IP kategória) IP20

Speciális tulajdonságok

Kivitel Csillár
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